
ІНФОРМАЦІЯ 

на веб-сторінку Комітету на сайті ТПП 

Комітетом по державно-приватному партнерству при ТПП України, як 

генеральним партнером, було ініційовано проведення 11 грудня 2018 р. 

Конференції «Нова індустріалізація: спільні дії Уряду та бізнесу» за участю 

Прем’єр-міністра України В. Гройсмана, членів Уряду, представників 

дипломатичного корпусу та міжнародних організацій в Україні, фінансово-

кредитних організацій, наукових та бізнесових кіл (всього біля 600 осіб). 

Головною метою конференції було визначено формування завдань для 

бізнесу та влади у контексті побудови в Україні інноваційної промислово-аграрної 

моделі економічного розвитку, яка принципово відрізняється від тієї моделі, що 

склалася в державі на сьогодні. 

 

Під час проведення Гала сесії «Україна 2019: візія економічного зростання. 

Промисловість, інновації, фінанси, експорт» учасниками було порушено низку 

найважливіших питань щодо необхідності відродження промислового потенціалу 

держави, доцільності розробки в державі системної промислової політики, 

спрямованої на проведення нової індустріалізації України з використанням 

сучасних технологій. 

Активну участь у роботі Конференції брали члени Комітету, зокрема 

виступили на Гала сесії директор із зовнішньоекономічних зв’язків ПАТ «Завод 

«Південкабель» В. Золотарьов, на одній із панелей – голова Комітету В. Мітрохін. 

 



  
Комітетом по державно-приватному партнерству при ТПП України було 

запропоновано створення недержавної платформи/інвестиційного фонду щодо 

реалізації інноваційно-промислових проектів в Україні за участі заінтересованих 

національних і міжнародних фінансово-кредитних та бізнес-організацій при 

Комітеті, або передачі йому в управління Українського фонду підтримки 

підприємництва, в який можна вдихнути нове життя на основі механізмів 

державно-приватного партнерства і сфокусувати його діяльність на реалізації 

конкретних інвестиційно-промислових проектів. 

 



За підсумками Конференції буде розроблено підсумкову Резолюцію, якою 

визначиться низка пріоритетних засад нової політики з побудови інноваційної 

промислово-аграрної країни в Україні. 

Слід зазначити, що без надання спонсорської допомоги членів Комітету 

(ТОВ «Грант Торнтон Україна», ТОВ «Айсберг» ЛТД, холдингу «Смарт-Меритайм 

Груп», компанія «УКРФЕРРІ», ТОВ «УКР-ВОЛНАТ», ПраТ «Рубіжанський 

картонно-тарний комбінат», ТОВ «Кондитерська фабрика «Десна», АТ «Оболонь», 

ТОВ «Делівері») проведення такого масштабного заходу, як Конференція, було б 

неможливим. Торгово-промисловою палатою України та Комітетом найбільш 

активні члени Комітету були нагороджені дипломами та грамотами ТПП України. 

 

 
 

Диплом В. Золотарьову 



 
 

Диплом Л. Дмитрієвій 

 

 
 

Диплом О. Кушніренко 

 

Як голова Комітету, висловлюю подяку всім членам Комітету, причетним до 

організації та успішного проведення Конференції.   

 

Голова Комітету                                  п/п                                Владислав МІТРОХІН 


